

## 爾美見證

我是出生在山里的彝族姑娘，是家里的长女。我小学六年的时间是与外公，外婆及小姨在一起生活的，在这六年的时间里我只是偶尔回我父母的家串门，起初我又困惑又抱怨为什么父母要让我离开他们，但是现在我明白了这里面有上帝美好的安排，一方面可以在这六年的时间里



陪伴年老的外公外婆，使父母的心得到安慰，更重要的是上帝通过外公家的环境使我听到了福音并接受耶稣做救主。

我在外公家的生活很平凡，每天去上学，放学回来后帮着干活，因此，我在他们的心中成为了听话懂事的孩子，就这样几年过去了。

在我读五年级时我健康的外公在一个晚上突然去世，（我的外公是巫师，他常常被别人请去做法）。那晚我外公挣扎了两个多小时就去世了，在这个时间里他一直胡言乱语，说有很多的人在掐他的脖子，表情很恐怖，我亲眼目睹了这一切，而且从外公安葬那天起只要到了晚上家里就叮叮当当响个不停，白天就没事，所以我心里就没有了平安，只有害怕和恐惧，就算是白天我一个人也不

敢呆在家里。之后我们家请了很多巫师做法希望能平息家里的响声，除去内心的恐惧，但依然无济于事。那个时候我心里渴望有一位真神来帮助我，给我平安。神真的很奇妙，没过多久有一位刚信主不久的亲戚来给小姨传福音，但当时小姨拒绝了。直到我进入六年级最后期末考试阶段，外婆去世，家人心里又难过又恐惧，所以，年末圣诞节亲戚他们的教会邀请小姨参加，小姨这次并没有拒绝，怀着试试看的心态去了，终于第二天小姨回来时已经接受主，并在小姨的家开始聚会敬拜神，有了这个平台，我自然也跟着聚会，但是当我第一次参加崇拜后，我内心的恐惧就没有了，相反的我心里满了平安，还有家里晚上的那个响声也从那天开始平息了。

感谢主！主耶稣给我的平安是任何人任何事都夺不走的，当我得到了主的平安有了主的同在，晚上黑漆漆的也敢一个人走一个多小时的山路到教会做礼拜。感谢主也掌管我父母的心，即使起初他们还不信主，但是他们却一直坚定的支持我，使我在亲戚的反对声中能够继续走到现在。

初中毕业后，我顺服教会同工的安排来到了教会办的爱真学校教书。那里有很多小朋友，他们是因为家庭困难，没能进到公办学校读书的。我在爱真学校一年的时间里很充实，除了上课，早晚的时间也和小朋友在一起灵修和祷告，周末大部分的时间我也跟着兄弟姐妹一起去走访教会，在这过程中慢慢经历了神，并相信神在我身上有他奇妙及特别

的旨意和带领。所以，我决心一生献于神。

我的老师有培养工人的负担，一方面是让我们的文化知识水平提高，一方面为了让我们在基督教信仰未开放的国家有个掩盖的身份，用所学的专业知识更好的服侍。所以，在爱真学校一年结束后，老师就安排我来到了成都，因此，我在基督里丰富多彩的人生也接踵而来。

我进入四川教育学院大专读小学教育专业开始了新的阶段，对于我来说在成都的一切都是新的开始，开始接触城市不同的人，特别是在教会接触了特殊群体-聋人，之前在山村里因为没有见过也没有听过聋人这个群体，所以单纯的我认为世上每个人都是健听的，可是没想到的是离我不远的成都就有很多的聋人，并且他们已信主，有了属于他们自己敬拜神的教会。我的老师给我们几位学生安排了一个与聋人交流的平台，一周一次学习手语，周末参加聋人教会礼拜。我们几位中手语学习最慢的是我，我的手又粗又僵硬，打手语很笨拙，手语老师对我的期望也不高，但是最后留下的却是我。感谢神，是神的恩手抓住了我，使我能够坚持并乐意和聋人交流，在和聋人的相处中我的心里满了平安，喜乐，负担；老师，教会的弟兄姐妹也接纳我，就这样成为了聋人教会的一员。在教会的各种服侍中我的老师都带着我，我从中听，见，行了很多，在这样的超练中我慢慢的成长。

大专毕业后，我又有机会通过成人高考进入北京联合大学读语言康

复技术专业远程教育（本科），这个专业是有关聋人的，为了更了解聋人的各方面选择了这个专业，所以，我边在教会服侍，边自学，考试时再去北京学校考试，在这期间又去福州读两年制的神学（读两个月回教会实习两个月），很感恩的是时间上都没有冲突，一个结束一个开始。

之后又去沈阳聋人教会办的聋人培训班翻译手语，一年两次（三个月），培训班里的学员来自不同的城市，手语也不同，所以，我需要学习不同的手语，一天需要翻译5-6小时，这样的超练使我的手语又进步。

在这些年间我一直有一个感动就是走出去宣教，而这个感动并没有因时间，环境等因素停止，我相信这个感动来自上帝。腓立比书2:13 因为你们立志行事，都是神在你们心里运行，为要成就他的美意。我也相信之前的超练及装备是为了现在的宣教而做准备的。其次，是来自于我老师的影响，他很久以前带着家人离开自己的国家来到中国四川，也因着他们的到来给四川的聋人及少数民族带来了福音，才会有今天的我们。因此我很感恩，也希望并愿意去到没有福音的地方传福音，愿更多的人认识耶稣，高举主的名。所以为此祷告等候很多年，直到2013年10月我第一次去缅甸（曼德勒和腊戍），炎热的天气，处处可见的寺庙，缅甸人的热情温顺，特纳卡，美丽的服装都令我震撼。最牵动我心的是在腊戍山上见到的聋人小朋友及曼德勒特殊学校的聋人学生。在山上见到的聋人朋友，全家信主，当时12岁，没读过书，不会手语，交流困难；

而学校的聋人学生，他们识字，会手语，却没有信主；同时也了解到在缅甸聋人教会寥寥无几；在整个缅甸就只有3间聋人教会，且人数不多。也许这就是上帝让我看到缅甸聋人的光景吧。回来后心里一直有感动进入缅甸，同时我的老师和教会都支持我，所以我们这群平凡的人在基督的恩典里做了不平凡的决定就是我去缅甸。之后我在教会的祷告和帮助下了解，办理相关的事宜，也再次进入缅甸仰光市为前期做一些的准备。终于，在去年底收到仰光外国语大学的录取通知书。虽然我收到录取通知书时学校已开学一周了，但对我来说真是个大好消息，原本是等着学校的录取书然后办理学生签证进仰光的，但学校的录取书迟迟未到，我就决定先办理商务签证等候学校的通知，但有意思的是当我上午把护照寄给旅行社，下午就接到缅甸领事馆的录取通知。

12月15号我飞往仰光，从那天开始我在缅甸的学生生活正式开启。在仰光我住在一位韩国宣教士的办公室（女生宿舍）里，住在这间办公室里的人还有这位宣教士的两位学生，她们两位都是缅甸人，高中生，很可爱。这位老师接待我和他的两位学生住在一起，一方面他是爱心接待我，一方面他希望我在今后的生活中可以帮助到她们两位，因为她们较年轻又是女孩，所以这位宣教士对她们甚是关心。后来和她们的交流中我知道了她们是在一年前从仰光市一个相对较远的郊区学校转到现在的学校，才有这个女生宿舍。感谢主的预备，我住宿的问题就这样解决了。在过去的3个多月我们三位女生几乎每天晚上一起读经祷告，她

们两位读缅文圣经，我读中文圣经，读完再一起祷告，然后还用一点时间来练习对话，超练我的缅语。每周日上午我参加华人教会的崇拜，下午参加聋人教会的崇拜，然后学习手语。

在学校我的同学们大多数都会说英文，也会基本的缅语，所以他们交流没有什么问题，只有我与他们交流有一定的障碍，所以刚开始不能完全融入进去，致使我有些失落，很感恩的是我的老师和同学们很照顾我，我不懂的时候他们都很热情的给我解释，有的通过绘画，有的通过手机的翻译，午饭时间同学们也是等着我一起去餐厅用餐，所以这学期我们来自不同国家的12位同学每天都是坐在一起吃午饭的，有的时候这位同学请吃水果，有时那位同学请吃薯条，在饭桌上我们就彼此切磋缅语，好像一大家子一样，因此我的失落感不复存在；相反的我度过了一个很美好很愉快的学期。

感谢主全备的预备，感谢为我祷告，奉献，支持的您们

以后的计划：1.给缅甸的聋人传福音，建立属神的聋人教会；

2.聋人教育；

3.给缅甸的健听人传福音

请继续代祷~            谢谢！

爾美

2016.4.25